
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Teatro Adamastor, do município, GUARULHOS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Deajair José Delalibera representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alexandre da Silva Bello - Secretaria de Segurança Pública
Angelica de Almeida Alcantara - Diretoria de Ensino Guarulhos Sul
Guilherme Gouzahn - Universidade Guarulhos
Isaque Mitsuo Kobayashi - Diretoria de Ensino Guarulhos Norte
José Carlos Oliveira - Metalurgicos de Guarulhos
José João de Macedo - Secretaria do Trabalho
Marcus Aquenaton - Universidade Guarulhos
Maria Helena Gonçalves - Secretaria do Trabalho
Potyra Tibitiça Lopes Sartori - Prefeitura de Guarulhos
Ricardo Antunes de Abrel - Federação Nacional dos Sociólogos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GUARULHOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos contratados: 2 Agente Censitários Regionais, 15 Agentes Censitários Municipais, 4 Agentes Censitários Informática,
esclarecendo suas funções e responsabilidades na operação censitária.          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Também foi informado que devido a nova lei de zoneamento nº6253 de 24 de maio de 2007 no art.26 determina que todo território municipal é considerado
urbano, obedecendo legislação em que todos os setores censitários foram considerados urbanos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, folderes,panfletos,site, e-mails e apresentação de slides.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de mobiliário em 2 postos, linha telefônica e internet banda larga em todos os 15 postos.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não recebemos o quantitativo necessário, achamos por bem deixar os 4 kits para cada subárea fazer a divulgação em sua área de atuação.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Alberto Fernandes de Freitas - ACE- Diretor Regional Cumbica
Alberto Pereira dos Santos - Radio Boa Nova - Comentarista
Luana Neves Trigo - Jornal Diário de Guarulhos - Repórter/Colunista
Luiz Augusto Mota dos Reis - Faculdades de Guarulhos - Professor / Coordenador
Marcio Necho da Silva - Polícia Militar - Capitão PM /Seção Operacional do CPA/M7
Cintia Aparecida Casagrande - Secretaria Municipal de Educação - Chefe de divisão Técnica
Cristiane Teresinha Marins - SAAE - Consultora Departamento de Planejamento e Projetos
Davi Pereira Silva - Prefeitura de Guarulhos - Apoio Administrativo
Débora Avila Gritti - Tribunal de Justiça-Fórum de Guarulhos - Escrevente 
Elisabete Souza Maia Rodrigues Pires - Secretaria da Saúde - Geógrafa
Fernando Silva Coelho - ACE Guarulhos - Diretor Videolocadoras
Filipe Guimarães Corrêa - Faculdades Integradas Torricelli - Coordenador de área

Participantes do IBGE: 
Benedito Celso de Paula- Subárea
Irineu Yukio Akaji - Subárea
Marcelo Hideki Nishida- Agente Censitário Regional
Silvia Gonçalves Caldeiara- Agente Censitário Regional
Mariana Caroline Almeida Santos- Agente Censitário

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


